

# Мы верим твёрдо в героев спорта и в целительный эффект АПИЗАРТРОНА

## Спорт и травмы — неразлучны?

Никто не спорит с тем, что приверженцы экстремальных видов спорта чаще получают острые травмы. Но это не значит, что сторонники безопасных спортивных увлечений, таких как аэробика, большой теннис, плавание, ограждены от травм. Получаемые при этих занятиях травмы не столь редки и незначительны, как может показаться вначале. Занимаясь аэробикой или большим теннисом, сделав неудачное вращение корпусом с опорой на неподвижную ногу, можно сильно повредить связки коленного сустава. В бассейне — поскользнуться в стукнуться о выступы, обложенные плиткой. Погружение в прохладную воду обычно усиливает воспаление и боль.

Однако часто подобные травмы считают незначительными и не обращают на них внимание, не долечивают. В результате такая травма долго беспокоит и мешает привычным занятиям спортом. В конце концов, это может привести к хроническому процессу. Последствия — хроническая боль в спине, артрит, повреждения связок — могут и вовсе заставить отказаться от полюбившихся занятий спортом. "Масла в огонь" подливают и недостаточная тренированность организма, плохой разогрев мышц, отсутствие должной эластичности и гибкости связочного аппарата, переохлаждение при тренировках в зимнее время и многое другое.

## Можно ли снизить риск получения травмы

Можно. Всегда прислушивайтесь к советам своего тренера, каким бы видом спорта вы не занимались. Не пренебрегайте разогреванием мышц и хорошей разминкой перед тренировкой. При по-



лучении травмы не продолжайте занятия до полного выздоровления. И... запаситесь Апизартроном.

## Апизартрон и лечит, и греет, и избавляет от боли

Успешно пройдя испытание временем, эта мазь на основе натуральных составляющих сегодня еще более актуальна. Являясь уникальной комбинацией трех взаимоусиливающих компонентов, мазь Апизартрон по праву может считаться незаменимой для тех, кто занимается спортом и физкультурой с "умом".

Прежде всего, в состав мази входит пчелиный яд. Он является источником многих ферментов, аминокислот и пептидов, которые в организме человека активируют многоступенчатый каскад противовоспалительных и иммунных реакций.

Второй компонент мази — аллилизотиоцинат (горчичное масло). Благодаря своему сосудорасширяющему и разогревающему действию, он значительно усиливает местный обмен веществ и кровообращение. Тем самым ускоряет выведение продуктов распада и шлаков из очага воспаления.

А противовоспалительный эффект третьего компонента, метилсалицилата, известен очень хорошо.

Все три компонента "работают в одной упряжке", создавая условия для быстрого и полного выздоровления.

## Апизартрон — холодный расчет для "холодных" видов спорта

Условия занятий спортом предъявляют определенные требования к выбору того или иного препарата. В тех случаях, когда тренировки проходят при низких температурах, особенно показано применение препарата, объединяющего противовоспалительный и согревающий эффекты. Именно таким препаратом и есть Апизартрон.

Очень важно также то, что глубокий и продолжительный разогревающий эффект мази Апизартрон не сопровождается ощущением чрезмерного жжения. Недаром целое поколение известных всему миру спортсменов использует эту мазь для разогрева мышц перед тренировкой.

## С Апизартроном вы всегда в форме

Применение этой мази позволит не только усилить и оптимизировать лечебный эффект, но и ускорить процесс выздоровления. Благодаря Апизартрову вы снова будете в отличной спортивной форме.

А что может сравниться с радостью движения, ощущением силы и ловкости, предвкушением новых побед?! В

В статье использованы материалы Р. Амбарцумова, врача сборной Украины по фигурному катанию